COMUNICADO DE IMPRENSA
 
28 de outubro de 2016
 
O Director Executivo da SEEM colaborativa, Catherine Lawson, foi informado pelo Departamento de Edacacao Primaria e secundário de uma próxima revisão programa coordenada que teralugar este ano lectivo. Como parte desta revisão de programa coordenado, equipe do departamento visitará a colaboração durante a semana de 28 de novembro de 2016. Essas visitas são realizadas rotineiramente pelo departamento para satisfazer requisitos federais e estaduais para a revisão periódica dos programas de formação específica e serviços nas escolas através de toda a Comunidade. O departamento está a rever vários programas durante uma única visita para usar o departamento e tempo da equipe da escola mais eficientemente e incentivar fortes ligações entre os programas.
Revisão do programa coordenado do departamento irá abordar todos os programas. Depois de analisar processos colaborativos para esses programas, uma equipe do departamento fará no seu local visitar, durante o qual vai revisar registros de cada aluno, entrevista, administradores, professores e pessoal de apoio instrucional, pesquisa pais e observar espaços instrucionais. Depois de visitar o local preparará um relatório para o Director Executivo e o Conselho de administração, com resultados detalhados para cada programa.
 
Usando uma escala de classificações que variam de "Louvável" a "Não implementado", o relatório será taxa a implementação de cada requisito analisado pelo departamento. Onde encontram-se os requisitos não implementado ou apenas parcialmente implementado, a colaboração deve propor a ação corretiva do departamento para trazer essas áreas em conformidade com os estatutos e regulamentos. Escolas e distritos são incentivadas a incorporar a ação corretiva em seu distrito e planos de melhoria da escola e plano de desenvolvimento profissional. A colaboração será fornecido com assistência técnica do departamento de desenvolvimento de um plano de ação corretiva. Tanto o relatório do departamento e o plano de ação corretiva são informações públicas e estarão disponíveis ao público mediante solicitação. Relatórios avaliação Final do programa também estão disponíveis no site de Internet do departamento em http://www.doe.mass.edu/pqa/review/cpr/reports/ e serão publicados no site colaborativo pela pedido do Director Executivo.
Qualquer membro do público pode solicitar para ser entrevistado por telefone por um membro da equipa visitante do departamento. Aqueles que desejam ser entrevistado devem ligar para o escritório do diretor executivo no 781-279-1361 não tardar em 18 de novembro de 2016 para deixar seu nome e número de telefone, ou eles podem chamar o departamento de ensino fundamental e o ensino secundário em (781) 338-3733. Um membro da equipa visitante irá contactar cada pessoa desejando uma entrevista dentro de duas semanas após a conclusão do no local de visita. Se um indivíduo não é confortável de se comunicar em inglês ou requer algumas outras opções de alojamento, o departamento tomará providências para se comunicar adequadamente com o indivíduo.
